

摆手舞跳起来,温暖关爱留下来

——省妇联庆“六·一”暨“让爱留守·关爱农村留守流动儿童特别行动”启动

←5月20日全
国妇联在湖南韶
山启动“让爱留守
·关爱农村留守流
动儿童特别行动”,
副省长蔡振红在讲
话中要求湖南要
“把留守儿童关爱
保护工作抓紧、抓
实,抓出更好的成
效”。
→活动现场,文
艺工作者们和荣众
留守儿童学校的孩子
们共同奉献了一场精
彩的演出。



今日女报/凤网讯(记者 李立 摄影 吴小兵 通讯员 刘立平 万轩好)当湘西土家族苗族自治州永顺县荣众留守儿童学校的舒杰和向金超带着怯生生的笑容,望向湖南省妇联主席杜亚玲时,孩子们收获到的,是杜亚玲满怀关爱的笑容与目光。伴随着土家族特有的鼓点和音乐,眼前这位和蔼可亲的阿姨向他们伸出了温暖的双手,受到鼓励的舒杰和向金超勇敢地拉起了杜阿姨的手,教她跳起了土家族的摆手舞,荣众留守儿童学校的大操场顿时成了一片欢乐的海洋。

这是5月30日湖南省妇联庆“六·一”暨“让爱留守·百县千村万户农村留守流动儿童关爱特别行动”现场。省妇联副主席卢妹香、省妇联相关部室干

部,湘西州各级党委政府及相关部门,永顺县荣众留守儿童学校全体师生、家长代表及新闻媒体记者近500人参加了这场充盈着温暖和关爱的活动。在全场师生的欢呼声中,杜亚玲宣布湖南省“让爱留守·关爱农村留守流动儿童特别行动”正式启动。

此次活动,是省妇联积极响应全国妇联5月20日在湖南韶山启动的“让爱留守·关爱农村留守儿童特别行动”,也是积极贯彻省委、省政府关于精准扶贫、关爱留守儿童的重要举措,落实副省长蔡振红“把留守儿童关爱保护工作抓紧、抓实、抓出更好的成效”的具体要求,配合政府部门,联合社会组织,动员社会力量,为农村留守儿童提供的切实有效的关爱服务之一。

“我们希望发挥妇联组织关爱服务优势,通过深化家庭教育指导、加强亲情关爱服务、推进儿童快乐家园建设、开展‘三个一’活动——给我们全省农村留守流动儿童写一封信,编写一本《成长的故事》给他们读,送一件暖心的实实在在的礼物给他们用。”杜亚玲告诉今日女报/凤网记者,她希望通过妇联组织的温暖关爱,让这些孩子们在父母远离家乡外出务工的情况下,仍能深切感受到父母之爱、社会大爱,让这种亲情、关爱永远留在孩子身边,留在孩子心间。

永顺县荣众留守儿童学校是省妇联所创建的农村留守儿童心理健康辅导中心(简称“知心屋”)项目之一。当天,杜亚玲来到孩

子们中间,仔细察看孩子们的生活、学习情况,并向校长瞿扬众了解办学过程中遇到的困难。

在校内每月举行的荣众赶集“跳蚤市场”上,不少孩子把自己用过的玩具、读过的书籍,以及制作的作品拿到市场上“售卖”,获得“荣众币”——校内发行的虚拟货币。杜亚玲一行也欣然买下了几名孩子巧手制作的纸花、笔筒和风车。10岁的宋娇练得一笔好书法,她写下一幅“祝杜亚玲阿姨六一儿童节快乐”的字送给了这位来陪他们过节的阿姨,让杜亚玲感动不已:“和永顺的留守儿童们一起过这个特殊的儿童节特别有意义。这是我收到的最珍贵的节日礼物!”

杜亚玲一行也带来了几份大礼给荣众学校的孩子们。来自湖南农业大学的心理学专家杨新华副教授为永顺县荣众留守儿童学校及心理协会的老师们上了一堂精彩的培训课,并为孩子们做了团体辅导;省妇联、省妇女儿童发展基金会为永顺县荣众留守儿童学校的孩子们带来了慰问金,赠送了420个彩虹包裹,现场慰问了20名儿童;长沙典承文化

艺术团以及其他文艺工作者,为孩子们奉献了一场精彩的演出。

省妇联副主席卢妹香告诉记者,这次将“让爱留守·百县千村万户农村留守流动儿童关爱特别行动”启动仪式放在国家级贫困县永顺很有意义:“党的十八大以来,习近平总书记一直牵挂着扶贫,在26次国内考察中,有15次涉及扶贫开发,有7次是把扶贫开发作为主要内容。这次活动选择在永顺举行,我们就是想通过爱心物资和精神关爱的形式,将党和政府的温暖、社会各界的关爱送到真正需要帮扶的农村留守儿童手中和贫困学校。希望社会各界齐心协力、共同关注关爱农村留守儿童。”

据悉,近年来,省妇联、省妇女儿童发展基金会围绕精准扶贫战略决策,扎实开展了农村留守儿童关爱保护“五个一”活动,积极推动立法工作,率先建立省级农村留守儿童数据库,推出“温暖微行动”公益平台,创建农村留守儿童心理健康辅导中心(简称“知心屋”),切实加强农村留守儿童关爱保护工作。

今日女报与百家媒体共议“报业突围”

今日女报/凤网讯(记者 张英)“新常态下,报业该走怎样的融合之路?”5月19日至21日,以“报业突围”为主题的中国报商联盟(十堰)峰会暨全国百家媒体老总看十堰活动,在湖北省十堰市隆重举行。今日女报社与来自全国120多家媒体近200位嘉宾一道,研讨报业在新环境下的生存之道,探寻媒体融合及跨界发展路径。

碰撞智慧、分享经验、整合

资源,是本次峰会的主旨。从20日的互联网+茶产业暨万里茶道武当道茶品牌推介及“报业突围论道武当”论坛,再到21日全国百家媒体老总看十堰——武当采风活动,无不与这一主题一一相映。此次峰会,中国报商联盟秘书长陈步春,十堰市委常委、宣传部长吴世杰出席,十堰市委宣传部常务副部长王雪峰主持启动仪式。

“报业转型迫在眉睫。我认为,转型既离不开当地党委、政府的支持,也需要报纸自身的努力。但是,报业无论怎么转,都要留住我们的根,无论何时何地都不能离开新闻本身。”

“报业转型要小步快走”,再难走的路也得走,没有现成的路可走,摸着石头也得过河,而且每一步都要走得坚实和踏实。需要指出的是,任何的变革都要根据自身实际来定。”

“我们转型成功的原因,在于充分发挥报纸优势,在用户群体上同样做到精准定位,精细化发展。我们建议,传统媒体转型发展也要定位精准,切勿粗放发展。”

湖南受邀参加此次峰会的媒体代表有今日女报社、快乐老人报社、怀化日报社。

通过此次峰会,无论是茶产业龙头带动精准扶贫,还是“媒体融合发展的十堰样本”等经

验分享,都值得正在践行“牢牢稳住平面媒体、大力发展数字传媒、全面实现媒体融合”发展战略、努力实现传统媒体与新媒体融合的今日女报/凤网传媒学习借鉴。报业想继续发展,就要在改革中求生。求生的机遇在哪里?怎样走出发展困境?都是值得我们思考和研究的问题。只要我们认真研讨和实践,传统媒体一定能焕发出新的生机,迎来更好的发展。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造
找家政服务 上凤凰网e家

也许,您正在为找月嫂而发愁
也许,您正为照顾老人而担忧
也许,您苦于没时间做家务……
没关系,凤凰网e家来解决您的后顾之忧!
这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线:400—0731—308(9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP